

一周天气早知道，请拨电话96121
今天多云到晴，明天多云到阴。气温15-24。

大力推进新型城市化建设 市政府常务会议举行集体学法专题讲座

本报讯(记者 郑瀚)昨日,2013年市政府常务会议举行集体学法专题讲座。北京才良律师事务所主任、中华全国律师协会行政法专业委员会副主任、北京航空航天大学法学院兼职教授、中国建设管理与房地产法研究中心执行主任王才良律师应邀作了题为《城镇化大潮中城市建设的法律新问题研究》的讲座。乐清市长林晓峰主持讲座。

一个国家和地区经济社会发展水平的高低,往往取决于城市化水平的高低。与此同时,城市化的快速推进也带来了许多城市病,其中最普遍的是环境污染、住宅紧张和交通拥堵。怎样建设与管理好一座城市,既提高城市化建设质量,又提高城市化管理水平,是摆在各级政府面前的一个重大课题。

王才良曾出版过《中国城市建设与管理法律实务》等20多部专著,是全国范围内对城市建设与管理法律问题进行系统化研究的第一人。讲座中,他用

精辟严密的论述,全面系统诠释了城镇化的概念与模式,指出城镇化建设的快速推进意味着一个地方将在发展上取得先机,并详细介绍了全国各地城镇化进程中已出现的法律问题及如何化解的对策,对我市新型城市化建设具有重要的启示和促进作用。

林晓峰指出,当前我市已到了要大力破除半城市化,以新型城市化引领新型工业化、促进两化融合发展的关键时期。全市正以建设一心两翼现代化滨海大城市为核心目标,加大力度推进新型城市化,促进城市有机更新,着力提高城市建设管理水平和广大市民幸福指数。市政府希望通过此次专题讲座,进一步拓宽干部视野、启发思路、提升能力,更好地为建设和管理乐清这座城市服务。

市领导李银巧、方青、叶伟琼、赵明皓、李顺等出席讲座。



施工现场。记者 郑剑佩 摄

省内最高海中高塔开建

预计年底建成投运 玉环两大电厂电源可直接输送我市

本报讯(记者 郑剑佩 通讯员 李闻文)昨日上午,伴随着履带式吊机的轰鸣声,直径为1.68米的红色涂漆塔腿主管成功安装在基础平台上,标志着省内最高海中高塔201米高的玉环变乐清变500千伏双回输电线路工程14号海中高塔开始组立。

玉环变乐清变500千伏双回输电线路工程始于台州500千伏玉环变,止于温州500千伏乐清变,全长28.5千米,分为普通线路段和乐清湾大跨越线路

路段两部分。普通线路段长约22千米,铁塔共计56基。乐清湾大跨越线路段全长约6.5千米,铁塔共计7基,其中4基为高塔。

本次组立的海中高塔为双回路钢管自立塔,是该工程中唯一一基海中高塔,全高201米,其中28米以下塔段钢管采用50吨履带吊吊装组立,28米以上运用座地旋转式12吨双臂抱杆组立。

由于海中施工兼具了施工范围小、运输条件差、安全风险高等难点,负责

施工的浙江省送变电工程公司编制了涵盖海陆空三种方式的运输方案,利用便桥搭设、轮船载运、塔吊起重等方式最大限度地拓宽了海上施工物资运转平台。

据悉,该工程预计12月底建成投运,届时将有效保证玉环电厂4台100万千瓦机组及三期2台100万千瓦机组的电力输出,实现浙能乐清和玉环两大电厂电能直接输送至我市,极大地改善乐清市电源性缺电状况,强力推动当地经济发展。

校园周边环境整治再出狠招 责任人名片将亮相校门口

本报讯(记者 朱琼洁)昨天上午,全市校园周边环境大整治活动领导小组联席会议召开。针对接下来两个月校园周边环境整治工作的进展安排,及如何巩固与深化校园周边环境整治的成果,与会人员纷纷畅所欲言,各抒己见。

我自9月中旬开展校园周边环境整治活动以来,各镇街联合相关职能部门,在全市范围内开展了地毯式调查摸底,排查出的隐患点主要涉及非法排污、违章建筑、流动摊贩、河道黑臭、交通不畅等,并进行了集中整治和全面整改。从近期督查的结果看,一些学校周边的违章建筑不见了,校门口的流动摊贩少了,地面也整洁多了,孩子放学出校门口的路也畅通多了。

离年底只有两个月了,要明确年内还没有完成的任务,明确做这项工作的目的,建立一种机制和考核办法。市委副书记张亨利要求,现已排查出的隐患点,原则上要在年内整改到位;职能部门要提出校园周边环境整治的验收标准,并汇总至综治办,同时,针对各校园周边环境的整治,镇街要确定一个责任人,接下来要依照“河长制”的做法,也要将责任人的名片亮相在校门口;教育部门要抓紧提出有关校园的必要投入,镇街、其他职能部门也要配合;要以校园周边环境整治为切入点,引导企业做好产业升级。

市领导李银巧、吴云峰、方青、赵明皓等出席会议。

让书架遍布读书之城 读书驿站 正式启动



本报讯(记者 黄森霖)11月6日,在市委宣传部文化大建设办公室,几位工作人员在一个有书香乐清读书之城标志的书架上摆放图书。他们介绍,作为书香乐清读书之城创建活动重要内容之一的读书驿站,目前已正式启动,今年要设置的站点正在筛选,同时也欢迎有条件的场所自我推荐。

据了解,2013年底前,我市要在市区与各主要镇街建成区、部分农村社区文化礼堂内,设置约100个书站,主要放置在人流量较大的各类经营场所,一个书站一般设置一个书架,大的场所可设置两三个书架。按计划,2014年和2015年,还要各设置约150个书站,提高书站布局的密度。2016年后,将视前期运作情况,进一步完善网络布局。

读书驿站里的图书有三个来源:政府投入购买一部分,由企业赞助捐助一部分,由热心市民捐助一部分。放置在书站里的图书,贴有“读书之城”和“读书

驿站”的统一标志,市民可以随时拿起阅读,也可以带走阅读,读好后可归还原处,也可以归还给另一个书站。同时欢迎市民把闲置在书房里的好书捐给书站,让好书漂流起来,还可以在书上写下自己的读书心得,让更多的人享受阅读的快乐。

工作人员介绍,读书驿站的立意是让全民共享读书之乐,让书架之小与城市之大结合,让书架遍布读书之城,让每个市民随时随地能在城市的各个角落找到自己中意的图书,找到适合自己的阅读空间。

我们的口号是“漂流一本好书,分享你的快乐”,知识因传播而美丽。工作人员说。



市留联会举行第三次会员代表大会

本报讯(实习生 施谷雷)前天下午,乐清市留学人员和家属联谊会第三次会员代表大会在市行政管理中心举行,选举产生第三届理事会成员,以及会长、副会长等。温州市政协副主席、温州市留联会会长戴祝水,乐清市领导杨茂富、张亨根、赵思平等出席会议。

据悉,乐清市留联会自第二次代表大会以来,紧紧围绕市委、市政府的重大决策部署,以服务留学人员为宗旨,在加强留学人员回国创业、丰富留学人员家

属联谊活动、健全各级留联会组织、展示留学人员风采等方面做了大量工作,为乐清市留学人员和家属建立了温馨的家园,为打造创新人才高地作出了积极贡献。

据了解,目前,乐清市有海外留学人员数千人,主要分布在美国、英国、法国、澳大利亚等31个国家和地区,主要从事教育、金融、电子、计算机、医药、激光等领域的学习和工作。

百余辆车占道停放 市区城西路大堵车 7路公交车 昨日上午被迫停运

第3版

三公消费 收紧 蟹券改价 更亲民

第5版

生态文明以林为先 美丽浙江从林开始

招商银行乐清支行 网上支付应用示范区 创建活动

我行正式推出小企业的专属网上银行U-BANK8

基本概况

国内企业金融服务的网络化变革始于1995年,我行在国内首家推出的企业客户服务终端。通过多年的发展,我行网上企业银行服务客户数超过24万户,年度网上交易金额超过25万亿元。市场满意度在多家第三方研究机构的调查结果中均遥遥领先,是国内领先的综合化网络金融服务平台。

网上企业银行的目标客户

为小企业互联网金融伙伴,面向小企业客户群提供全面的互联网金融服务,整合各类金融服务资源和社会服务资源,创建以网上企业银行为基础及核心的小企业互联网金融新生态。

优势

通过全方位、综合化的互联网金融服务帮助小企业实现互联网环境下的价值增长。以网贷易为核心的企业网上银行便捷融资服务,则致力于一站式解决小企业融资难题。

乐清农村合作银行
丰收卡 ATM交易 全球免费
费用5免 帮您省钱
免年费、免开卡费、免小额账户管理费、免短信费、免ATM跨行交易手续费
4008896596, 96596

·不限车型·不限车行·手续更简·费用更低
农行 车贷宝
汽车分期消费专家
省钱省时才是硬道理
免费提供购车融资方案 电话: 62582863

招商银行
CHINA MERCHANTS BANK
我行正式推出小企业的专属网上银行U-BANK8